

# 走进西游,走近大白鲸

——全市中小學生游学西游有奖征文大赛作文选登

## 游龙宫大白鲸欢乐世界

■淮安市赵集镇中心小学三(5)班 蔡金浩

天气不错,正适合去春游。刚到学校进入班级就听见一阵吵闹,有的同学带了手机准备拍照,有的同学带了一些好吃的和好玩的,大家准备出发开启这一天的春游之旅。

一路上大家有说有笑一刻不停歇。大概过了一个半小时,终于到了目的地——龙宫大白鲸欢乐世界。

里面真是一片沸腾啊!有旋转木马、悠悠转、拱山洞、挑战勇敢和智力的游戏、弹跳网、迷宫塔、子弹之家,还有冰雪王国和玩具城……小动物园里有彩色猪、小山羊和鸵鸟等。在出入口不远处还有卖冰淇淋的……

对了,忘记介绍水池了。水

池里有很多金鱼,人们可以用鱼竿钓金鱼,可是这个不是用票的,而是需要五元钱,但是我没有带钱,要不然我一定去钓鱼。真是太可惜了!

这一次春游我玩得特别开心,虽然很累,但是很享受这份快乐。在这里我要感谢我的老师们,是他们给予了我生命的永恒,教会了我怎样学习,还教会了我待人要怀有一颗感恩的心。我将永远感谢我的家人和我敬爱的老师,是他们给了我生命和教会我们如何做人。

为了不忘记这次美好的旅行,我将美好的记忆写入日记中,这样便可以永远记得我生命中美好的事情。

指导老师:蔡金莉

## 梦幻之旅

■淮安市赵集镇中心小学三(2)班 马致远

盼望着、盼望着,我们终于来到了盼望已久的龙宫大白鲸,这天是让我极度兴奋与快乐的一天!

听我们老师说淮安龙宫大白鲸占地71亩,建筑面积4.15万平方米,由极地海洋馆和嬉水乐园两部分组成,是国内将嬉水和极地文化相结合的嬉水乐园,也是国内海洋科技互动特色的嬉水乐园。欢乐世界儿童主题乐园将历史与海洋原创主题童话相结合,是家庭、亲子、互动的幻想探索乐园。各种游艺设施林立,分为好欢乐世界、嬉水世界、嬉水乐园、极地海洋馆4个娱乐区域。无论走到哪都能见到人们兴奋的面孔,听到

人们欢乐的笑声。

来到欢乐世界,我们在这里开始了我们的快乐之旅,迈进游乐园的大门。欢快的音乐就飞进了我的耳朵。看,喷水池!我飞奔过去,只见一条大白鲨正旋转着喷水迎接着来自各地的朋友。水花从中间的小池中飞溅到四周的一个巨大的池中,犹如一朵盛开的白莲花。最神奇的是从大白鲨脑袋上的喷水孔中喷出的巨大水柱洒向四周,池子的四周还簇拥着黛丝、高飞、唐老鸭和布鲁托这些卡通人物,真是太壮观啦!

要离开游乐园了,我一步一回头,这里留下了我太多的欢笑与回忆。再见,龙宫大白鲸!再见,游乐园的所有的朋友们!

## 春游

■淮安市赵集镇中心小学四(2)班 赵子涵

一年一度的春游终于来了。这一天,晴空万里,阳光明媚,我们怀着激动的心情,走出美丽的校园,准备出发。

我们坐上豪华的大巴车。每个人都像刚出笼的小鸟,欣喜若狂。看着窗外美丽的景色,心情格外舒畅。树木被春色“漆”的绿油油,花儿不停的向我们点头,一路上我们欢声笑语,真是高兴极了。

很快我们就来到了龙宫大白鲸极地海洋馆,里面有很多品种的鱼,还有很多漂亮的水母和许多其它的动物。虽然我们错过了美人鱼表演,最重要的大白鲸表演也没看到,但是我们还是玩得很开心。

接着,我们又去了龙宫大白鲸欢乐世界,这里才真是我们的天堂,里面有很多很多游乐设施,我们尽情地在其中玩乐。

下午,我们来到了周恩来纪念馆,今年是周恩来诞辰120周年,我们来这里瞻仰我们的伟人——周恩来。

不知不觉,我们的一日游就要结束了,我们都不想离开。龙宫大白鲸、周恩来纪念馆,我们还会再来的。

指导老师:赵必华

## 快乐的一天

■淮安市赵集镇中心小学三(4)班 孙晨曦

前段时间,我们学校组织了一次春游。记得当天同学们很激动,很早就来到了学校。在老师的带领下,我们坐上了公共汽车。一路上同学们欢歌笑语,有说有笑,热闹极了。

过了两个小时后,我们来到了第一站西游展览馆,在这里我见到了《西游记》里面的几位人物雕塑,他们分别是:孙悟空,猪八戒,沙僧。这里的艺术品做的真是惟妙惟肖。游完西游展览馆,在老师的带领下,我们来到了龙宫大白鲸极地海洋馆。这里有许多未曾见过的海洋生物,如海龟、水母,还有一些不知名的海洋动物,这真让我不禁觉得海底世界真神奇呀!紧接着我们又来到了龙宫大白鲸欢乐世界,这里简直就是我们孩子的天堂,我和我的好朋友谢雨蒙都兴奋极了,我们玩了旋转木马和过山车。

下午,我们来到了最后一站周恩来纪念馆。我们参观了陈列馆,馆里有许多周总理之前用过的东西。如照相机、手枪、收音机等。我们还看到了周总理以前坐过的飞机和红旗牌轿车。最后,老师组织我们拍了一张属于三(4)班的集体照留作纪念。

一天很快就过去了,我们拖着疲惫的身子返回了学校。虽然我们很累,但是我们玩得很快乐。

指导老师:臧璇

